

市公安局召开党委会 学习贯彻习近平总书记 向中国人民警察队伍授旗训词精神

近日,市公安局召开党委会,专题学习习近平总书记向中国人民警察队伍授旗仪式上的重要训词精神,研究部署学习宣传贯彻具体意见和措施。市委常委,市公安局党委书记、局长黎伟挺要求,全市公安机关要深刻领会习近平总书记重要训词的重大意义,把学习宣传贯彻重要训词精神作为当前首要政治任务抓紧抓实抓好,忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,不辜负党和人民的期望与重托。

在原原本本学习了习近平总书记向中国人民警察队伍授旗仪式上发表的重要训词,以及人民日报评论员文章

《谱写人民警察光荣历史新篇章》之后,黎伟挺指出,习近平总书记亲自向中国人民警察队伍授旗并致训词,是公安史上具有里程碑式意义的一件大事,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对人民警察队伍建设的的高度重视和深切关怀,为新时代公安工作和队伍建设进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。

黎伟挺强调,全市公安机关要时刻牢记总书记训词要求,忠实践行总书记训词精神,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。

一要做到学深悟透。把重要训词作为根本遵循和前进方向,坚持

原原本本学、联系实际学,切实筑牢对党忠诚的政治灵魂,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,打牢高举旗帜、听党指挥、忠诚使命的思想根基,不断强化忠诚核心、拥护核心、跟随核心、捍卫核心的思想、政治和行动自觉,确保宁波公安工作始终沿着坚定正确的政治方向前进。

二要狠抓落地实践。把重要训词作为实干进取、担当奉献的强大精神动力,努力从对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明四个方面不折不扣抓好贯彻落实,以实际行动坚决捍卫政治安全、全力维护社会稳定、切实保障人民安宁,全心全意为增强群众获

得感、幸福感、安全感而努力工作。

三要建设过硬队伍。把重要训词作为毫不动摇坚持全面从严管党治警的行动指引,以开展坚持政治建警,全面从严治警教育整顿工作和全警实战大练兵为契机,不断健全完善队伍教育、管理、监督制度体系,大力深化公安队伍革命化正规化专业化职业化建设,着力锻造一支有“铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风”的宁波公安铁军,为更好完成党和人民赋予的新时代使命任务、加快实现宁波公安工作现代化提供强有力保证。

孙波 张贻富

黎伟挺在督导调研教育整顿工作时强调 抓紧抓实公安队伍建设 不断推动各项工作迈上新台阶

根据全市公安机关“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿工作部署安排,近日,市委常委,市公安局党委书记、局长黎伟挺先后到鄞州公安分局、市公安局交通警察局等地督导调研教育整顿工作。

在鄞州公安分局,黎伟挺听取教育整顿工作部署推进情况后指出,鄞州公安分局作为县级公安机关的典型代表,在队伍建设等方面取得了较好成绩,前期的教育整顿试点工作起到了预期效果,形成了不少经验做法,为全市公安教育整顿工作走深走实起到

了示范作用。

在市公安局交通警察局,黎伟挺听取相关汇报后指出,去年以来,交警局全面强化自我教育、自我管理、自我革命,班子、队伍、制度、执法、科技等各方面建设水平均实现明显提升,有效实现事故全口径亡人数连续下降、道路交通安全和畅通形势持续向好的既定目标,展现了坚定的决心意志,取得了良好的社会效果。

黎伟挺强调,要把教育整顿试点工作抓得更扎实,切实做到纵向到底、横向到边、全面覆盖;要全面客观、实事求是

地开展体检、深入分析、解剖“麻雀”,清醒看到队伍中存在的问题,实实在在地解决问题;要以更加有力有效的措施,把关键岗位容易出现的问题切实管住管好,并针对性抓漏洞、抓整改、抓管理,形成长效刚性机制,确保试点工作成果经得起时间的检验、历史的检验、党和人民的检验、公安队伍自身的检验。

黎伟挺要求,全市公安机关要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以此次教育整顿为契机,进一步抓紧抓实抓好公安队伍建设,不断推动各项工作迈上新台阶。要坚

持问题导向,着力把解决问题贯穿全程,推动自我教育、自我提高、自我整改落到实处。要坚持责任落实,做到一级紧抓一级、一环紧扣一环,防止出现“走过场”、形式主义等情况。要坚持统筹推进,把教育整顿与激发干劲有机结合起来,选树一批政治过硬、作风过硬、业务过硬的先进典型,让有为者有位、让实干者得实惠。要坚持严管厚爱,围绕“人民满意、民警辅警满意”目标,把教育提醒、纠偏纠错作为对民警辅警的最大关爱,真正使底线意识、规矩意识直抵人心。 张贻富 王岑

【有第一就争 见红旗就打】

北仑公安全面推进道路交通安全综合治理 上半年全市道路交通安全整治工作争先创优榜中位列第一



北仑交警在执勤中。通讯员供图

今年以来,北仑公安积极贯彻“生命至上、安全第一”的道路交通管理工作理念,强化道路交通安全管理工作,持续开展为期3年的道路交通安全综合治理行动,突出精细治理,主动担当作为,不断攻坚克难,在上半年宁波市公安机关6项主要业务榜单中,北仑区道路交通安全全口径死亡人数与去年同比下降33.3%,与前3年平均数相比下降44.3%,位列全市道路交通安全整治工作争先创优榜第一。

A “制度为先,全面推动道路安全机制建设”

北仑公安在道路交通安全整治方面能取得全市第一的阶段性荣誉,秘诀是北仑公安全力加强组织领导,形成强大合力,全面推动道路安全机制建设,以更强保障推动道路交通安全治理责任落到实处。

交通是经济社会发展的“先行官”。北仑公安全面推进道路交通安全综合治理工作提档升级,通过不断优化道路交通综合治理机制,全面健全领导层级管理机制,强化业务管

控中队与属地街道协调沟通,促使各街道先后成立道路交通安全工作协调小组,织密了乡村道路交通安全管理的网络。

过去,北仑区临港一路集运基地路段上集卡车乱停的问题相当严重,不仅影响了周边私家车辆的正常出入通行,对正常开展运输的集卡车来说,也因为经常遇到“堵路”而影响运输速率,甚至还因为违停引发了多起交通事故,安全隐患较大,群众反应强烈。为

了彻底根治这个问题,北仑交警大队柴桥中队主动联系柴桥街道,双方充分沟通后,决定联手开展行动,大力整治。

街道出资,公安出力,经过一个月加班加点,临港一路上一排崭新的钢护栏安装完成。如今,各类集卡车进出这条路段的时候,因为有了钢护栏的路线“界定”,一辆辆车全都有序通行、规范停靠,原本让周边市民烦心、驾驶员堵心的问题就此解决。 下转A10版